

在银川市三区买房的朋友们注意了！

购房别忘领补贴，每套最少3000元

继3月上旬银川市金凤区启动2025年购房补贴活动后，3月26日，兴庆区也启动2025年购房补贴活动，同日西夏区发布购房补贴新政策，各安排专项补贴资金300万元补贴购买新房。

据了解，兴庆区补贴时限为3月26日至5月31日，补贴针对购买兴庆区行政区划范围内的新建商品住房，对购房家庭给予每套房屋5000元购房补贴。金凤区对购买辖区新建商品住房的家庭，给予每套房屋3000元购房补贴，补贴资金

共计259.5万元，补贴时间截止5月31日。

西夏区补贴时限为即日起至6月30日。对现金购买西夏区新建商品住房的家庭，房屋建筑面积100平方米以下（不含本数）给予每套房屋3000元购房补贴，房屋建筑面积100平方米以上（含本数）给予每套房屋5000元购房补贴；对2022年7月1日至2025年6月30日期间，出售银川市（包括三区两县）范围内自有住房并在政策补贴时限内购买西夏区新建商品住房的家庭，

给予每套房屋5000元购房补贴，同时延续实施支持居民换购住房有关个人所得税政策至2025年12月31日；对购买西夏区新建商品住房二孩及以上家庭（二胎出生日期需在2016年1月1日后），给予每套房屋10000元购房补贴；对现役军人购买西夏区新建商品住房给予每套房屋10000元购房补贴；对应届大中专及本科院校毕业生和在读大中专及本科院校学生在西夏区购买新建商品住房，给予每套房屋5000元购房补贴；对硕士、博士研究生在西夏

区购买新建商品住房，分别给予20000元、30000元购房补贴。以上补贴政策均可叠加享受。

需要注意的是，通过赠与、转让、继承、离婚财产分割等方式获得的商品住宅、安置房、二手房、法拍房、顶账房等非新建商品住宅，商业、办公、公寓（土地性质为商服或商住、预售许可证未标注为“住宅”）、车位（库）、储藏间等非住宅类商品房不在补贴范围。在补贴时限内，补贴资金补完为止，按照登记顺序先到先得。

（本报综合）

宁夏公布企业生态信用“榜单”

1530家A级企业可享多项激励政策

本报讯（记者 赵锐 实习生 白雨夕）3月25日，记者从自治区生态环境厅获悉，该厅日前公布了2024年度全区1718家企业生态环境信用评价结果，其中，A级企业1530家，B级企业35家，C级企业133家，D级企业20家。这是自今年2月1日《宁夏回族自治区企业生态环境信用评价办法》（以下简称《办法》）正式施行后，我区首次公布企业生态环境信用评价结果。

企业生态环境信用评价，是生态环境主管部门依据企业生态环境行为信息，对企业生态环境信用进行评价，并向社会公开评价结果的生态环境监督管理活动。评价周期为一年，评价等级反映企业上一年度1月1日至12月31日期间的生态环境信用状况。按规定，纳入自动监测的重点排污单位和生态环境部门直接监督管理的企业，都要纳入自治区企业生态环境信用评价范围。

根据《办法》，企业生态环境信用评价等级由以往的“绿、蓝、黄、红”转变为A、B、C、D共4个等级。其中，A级代表无不良环境行为信息；B级代表存在警告、通报批评的行政处罚信息，或有免于行政处罚的生态环境违法信息，以及约谈的行政管理信息；C级代表涉及除警告、通报批评外的其他行政处罚信息，但尚未被纳入严重失信主体名单；D级代表已被依法依规纳入严重失信主体名单。

当企业存在偷排偷放、非法排放

有毒有害污染物、非法处置危险废物、不正常使用污染防治设施、伪造或者篡改环境监测数据等恶意违法行为，经司法生效判决认定构成环境犯罪，以欺骗、贿赂等不正当手段取得生态环境行政许可而被依法撤销等情形，生态环境主管部门将依法依规将其纳入严重失信主体名单。

“我区将根据企业生态环境信用评价等级高低，按照‘守信激励 失信惩戒’原则，实施差异化监管。”自治区生态环境厅相关负责人介绍，对A级企业，在行政管理和公共服务、资金支持、评先树优、执法检查频次以及环保科研项目立项等方面给予激励措施；对B级企业，加大日常监管力度，适当提高现场检查、抽查比例和频次；对C级和D级企业，列为重点监管对象实施失信惩戒，依照《全国失信惩戒措施基础清单》，采取轻重适度的惩戒措施，确保过惩相当。

宁夏将加强信用评价结果公开和共享，将企业评价结果通报自治区发展和改革委员会、工业和信息化厅、国资委、市场监管厅、证监局等有关部门和单位，并建立数据交换和信息共享机制，依法依规实施信用联合奖惩。



深入打好污染防治攻坚战



检查人员对餐饮商户进行安全排查。

兴庆区敬德商圈38家餐饮商户接受安全“体检”

本报讯 随着气温回升，餐饮行业用气、用电需求大幅增加。为防范安全隐患，保障群众生命财产安全，近日，银川市兴庆区前进街街道办事处联合消防、综合执法、市场监管等部门及电力、燃气企业，采取“吹哨报到+综合查一次”的方法，对敬德商圈38家中大型餐饮商户展开安全生产“全科式体检”。

此次联合检查覆盖消防安全、燃气安全、用电安全及食品安全等各个方面，采取“一次上门、全面体检”的集约化监管模式，发现隐患问题36条。检查中，实行“三不”原则，即不留排

查死角、不搞简单处罚、不干扰正常经营。提前与商户协商检查时间，避开用餐高峰，整合问题清单统一反馈，避免重复检查，最大限度减少对商户经营的干扰。反馈问题清单的同时现场答疑解惑，以帮助指导整改代替简单处罚。

对排查出的问题，前进街街道办将紧盯问题台账抓好整改落实，并通过案例警示、应急演练等方式强化商户安全意识。同时，探索建立涉企检查“白名单”机制，对安全管理规范的商户减少检查频次，推动监管精细化、服务常态化。

（马博韬）

红寺堡区残联去年为6424名残疾人购买意外伤害险

本报讯（记者 方海鹰）近日，吴忠市红寺堡区残联工作人员来到新民街道罗山社区，向居民宣传讲解残疾人意外伤害保险参保人群、保险范围、保险金的申请与给付、注意事项等。

如何使惠残政策作用发挥最大

化，让残疾人得到实惠，红寺堡区残联一直在想办法、找路子。连日来，红寺堡区残联联合中国人寿保险吴忠分公司，走进居民小区开展一份宣传品发放、一次上门宣传、对特殊残疾人家庭一次上门走访、领取一张宣传彩页、对每位残疾人发放一

张承保信息保单“五个一”活动，不断扩大残疾人意外伤害保险购买知晓率。

据了解，为减轻意外伤害给残疾人带来的经济压力，降低用人单位安置残疾人就业的安全风险顾虑，在自治区残联和国家烟草局的



大力支持下，红寺堡区残联2024年为6424名持证残疾人购买了意外伤害保险，实现持证残疾人意外伤害保险年度内全覆盖。